Augusztusi javítóvizsga követelmények
10.E osztály számára


1. Témakör: Magyarország az Anjouk korában
A királyi hatalom megerősödésének áttekintése az Anjou-korban. I. Károly gazdasági reformjainak bemutatása. Az ország külpolitikai helyzetének elemzése az időszakban, illetve I. Lajos hadjáratainak áttekintése. A köznemesség jogi és gazdasági helyzetének értékelése az 1351-es törvények elemzése alapján. Az Anjou-kor időszakának értékelése.
2. Témakör: Hunyadi Mátyás uralkodása
Mátyás királyi hatalmának bemutatása, illetve a gazdasági lépések áttekintése. Mátyás külpolitikai törekvéseinek elemzése és áttekintése. Mátyás történelmi jelentőségének értelmezése.

3. Témakör: A nagy földrajzi felfedezések és következményeik; A felfedezések gazdasági következményei
A nagy földrajzi felfedezések okainak feltárása. A felfedezések irányainak azonosítása térkép segítségével. A felfedezések Európára gyakorolt gazdasági hatásainak elemzése.

4. Témakör: A reformáció kialakulása és elterjedése
A reformáció előzményének bemutatása. Luther Márton és Kálvin János tanainak elemzése. Európa vallási térképe átalakulásának elemzése. A protestáns egyházak közötti azonosságok és különbségek áttekintése. A reformáció történelmi jelentőségének megvitatása.

5. Témakör: A katolikus megújulás és a Habsburgok felemelkedése
A katolikus egyház a protestantizmusra adott válaszlépéseinek bemutatása. Az ellenreformáció/katolikus megújulás fogalmak tisztázása, illetve a barokk stílus elemzése. A Habsburg-dinasztia területeinek azonosítása térkép alapján. A spanyol monarchia fénykorának bemutatása.

6. Témakör: A középkori magyar állam bukása
A középkori magyar állam bukásához vezető okok áttekintése. A mohácsi csata elemzése a források alapján. A belpolitikai viszonyok bemutatása 1526-1541 között.



7. Témakör: Török terjeszkedés Magyarországon

[bookmark: _GoBack]Fráter György hintapolitikájának értékelése. Az Oszmán Birodalom terjeszkedésének főbb lépései a térkép alapján. A végvári harcok taktikájának áttekintése. Az oszmán berendezkedés főbb vonásainak bemutatása a Hódoltság területén.
